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 אתר הקורס באינטרנט:           
א. מטרות הקורס ותוצרי למידה:
מטרת הקורס לחשוף את הסטודנטים/ות לשיחים פמיניסטים שונים ומגוונים במזרח התיכון. הקורס יסקור את האידיאולוגיות של השיחים השונים, ויבחן את האתגרים, האסטרטגיות והפרקטיקות שעומדים במרכז כל שיח. הקורס יתמקד במקרים ספציפיים: פטריארכיה, סוכנות,  משטר השליטה במיניות, נשים ודת, נשים ועבודה, מרחב פרטי-ציבורי. כוח, התנגדות וסוכנות הם הנושאים העיקריים שהקורס בוחן דרכם את השיח הפמיניסטי המזרח תיכוני.  

תוצרי למידה.

להכיר את השיחים הפמיניסטים השונים בחברות מזרח תיכוניות, עם דגש על הפמיניזם בהקשרים מיקומיים של החברה הישראלית/הפלסטינית. 

להבין את האידיאולוגיות של השיחים השונים. 

לחשוף  את הסטודנטיות לאתגרים, לאסטרטגיות והפרקטיקות העומדים במרכז כל שיח.

להבחין במושגים השונים בהקשרים השונים.  

להצביע על הדינאמיקה הפועלת במרכז כל שיח. 
ב. תוכן הקורס:
רציונל, נושאים: הקורס עוסק במבט פמיניסטי על קבוצות נשים מגוונות במזרח התיכון. נקודת המוצא של הקורס הוא שנשים אינן מקשה אחת, ונשים פועלות בהקשרים שונים ומגוונים במטרה לקדם את עצמן במובנים שונים. הנושאים העיקרים הנלמדים בקורס: מיניות ופטריארכיה, מגדר ומרחב – פרטי וציבורי, נשים ועבודה,  נשים ודת מגדר כח והתנגדות. 
מהלך השיעורים: השיעורים ינוהלו בשיטות הוראה מגוונות: דיונים על חומרי קריאה שהסטודנטים/ות ידרשו לקרוא לשיעור, הצגת מצגות להבלטת תוכן מרכזי, רפרטים שהסטודנטים יגישו כחלק מהדרישות.  
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ג. דרישות קדם: 
ידע בסיסי במושגים הקשורים בלימודי מגדר. 

מיומנויות גבוהה בקריאת טקסטים בעברית וגם באנגלית והצגתם.  

ד. חובות / דרישות / מטלות:
 א. נוכחות חובה והשתתפות פעילה בכיתה; (80% נוכחות) בקורס זה יש חובת נוכחות בכל השיעורים, שתיבדק מדי שיעור. תלמיד שייעדר מעל שתי הרצאות ללא סיבה מוצדקת לא יורשה להגיש עבודה, ולא יקבל ציון בקורס.
ב. קריאה שבועית שוטפת של הפריטים הביבליוגרפיים הנדרשים; וניסוח שתי שאלות על   

הפריטים שנקראו בפורום הקורס.
ג. חובות ביניים: הגשת 2 דוחות תגובה על פריטים ביבליוגרפיים

(היקף התגובה כ-שני עמודים) (30% מהציון הסופי). 
הדוח מכיל  את ההיבטים הבאים: 
1.  הנושא המרכזי שבו עוסק המאמר. 
2.  השאלות שאליהן הוא מתייחס במאמר. 
3.  טענת ועמדת החוקר/ת.
4.  דעה אישית על המאמר.
ד. עבודה סופית (70%).

ה. מרכיבי הציון הסופי:
הגשת שני דוחות מתוך שלושת דוחות קריאה  (30%)

עבודה סופית (70%) 
ו. ביבליוגרפיה:
חומר חובה לקריאה – רשימת הספרות שעל הסטודנט ללמוד/להכיר.
חומר לקריאה מומלצת – קריאת העשרה.
ז. שם הקורס באנגלית:
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5

